
ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO SEMESTRE DA 

DÉCIMA PRIMEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

NORMANDIA – RR, REALIZADA NO DIA VINTE E OITO DE ABRIL DE DOIS 

MIL E VINTE E SEIS. 

AOS VINTE E OITO DIAS DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E 

SEIS, ÀS NOVE HORAS, NO BARRACÃO COMUNITÁRIO DA COMUNIDADE 

OLHO D’ÁGUA, MUNICÍPIO DE NORMANDIA – RR, SOB A PRESIDÊNCIA DO 

VEREADOR FERNANDO RIBEIRO DA SILVA, REALIZOU-SE A TERCEIRA 

SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO SEMESTRE DA DÉCIMA PRIMEIRA 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE NORMANDIA. O SENHOR 

PRESIDENTE INICIOU OS TRABALHOS LEGISLATIVOS SAUDANDO TODOS 

OS PRESENTES, AS AUTORIDADES, LIDERANÇAS COMUNITÁRIAS E OS 

TELESPECTADORES QUE ACOMPANHAVAM A TRANSMISSÃO POR MEIO DA 

RÁDIO CAIMBÉ E DAS REDES SOCIAIS, ESPECIALMENTE PELO FACEBOOK. 

NA OPORTUNIDADE, AGRADECEU DE FORMA ESPECIAL À COMUNIDADE 

OLHO D’ÁGUA PELA RECEPTIVIDADE E ACOLHIDA AO PODER 

LEGISLATIVO MUNICIPAL. EM SEGUIDA, O SENHOR PRESIDENTE 

SOLICITOU À PRIMEIRA SECRETÁRIA, VEREADORA GEANE DE SOUSA 

ROCHA, QUE PROCEDESSE À CHAMADA NOMINAL DOS VEREADORES 

PARA VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM REGIMENTAL. APÓS A CHAMADA, 

VERIFICOU-SE A PRESENÇA DOS VEREADORES FERNANDO RIBEIRO DA 

SILVA, HUDSON NAYRON CUNHA DE MELO, GEANE DE SOUSA ROCHA, 

ALDENES PINHEIRO MARTINS, EDUARDO VICTOR DE LIMA ROSAS E 

JADSON WENDEL PEREIRA DA SILVA. REGISTROU-SE A AUSÊNCIA DOS 

VEREADORES ANIBAL BRUNO DA SILVA ARAÚJO, NATHÃN CRISTIAN 

OLIVEIRA SOUZA E SIRLEY FERNANDES DOS SANTOS. HAVENDO QUÓRUM 

REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A TERCEIRA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE NORMANDIA. DANDO 

CONTINUIDADE AOS TRABALHOS, INICIOU-SE O PEQUENO EXPEDIENTE, 

OCASIÃO EM QUE A PRIMEIRA SECRETÁRIA REALIZOU A LEITURA DAS 

MATÉRIAS CONSTANTES NA PAUTA. FOI APRESENTADA INDICAÇÃO DE 

AUTORIA DA VEREADORA IRMÃ GEANE, SOLICITANDO A IMPLANTAÇÃO 

DE SISTEMA DE TELEATENDIMENTO PARA AGENDAMENTO DE 

CONSULTAS E ORGANIZAÇÃO DO ATENDIMENTO ÀS COMUNIDADES 

INDÍGENAS E ZONA RURAL. NA SEQUÊNCIA, FOI REALIZADA A LEITURA 

DO OFÍCIO/GAB Nº CENTO E VINTE E SETE, DE DOIS MIL E VINTE E SEIS, 

ENCAMINHANDO O PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA O CARGO 

DE NUTRICIONISTA, PARA APRECIAÇÃO E APROVAÇÃO DO PODER 

LEGISLATIVO MUNICIPAL. NO GRANDE EXPEDIENTE, A PRIMEIRA 

SECRETÁRIA INFORMOU QUE CONSTAVAM NA ORDEM DO DIA DOIS 

PROJETOS DE LEI LEGISLATIVOS PARA APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO EM 

SESSÃO FUTURA, BEM COMO UM REQUERIMENTO DE AUTORIA DA 

VEREADORA SIRLEY BARROS. FORAM APRESENTADOS O PROJETO DE LEI 

Nº ZERO ZERO QUATRO, DE DOIS MIL E VINTE E SEIS, DE AUTORIA DA 

VEREADORA GEANE DE SOUSA ROCHA, QUE DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO 

DE FOLGA REMUNERADA AO SERVIDOR PÚBLICO MUNICIPAL NO DIA DE 

SEU ANIVERSÁRIO, E O PROJETO DE LEI Nº ZERO ZERO CINCO, DE DOIS MIL 

E VINTE E SEIS, DE AUTORIA DO VEREADOR HUDSON NAYRON CUNHA DE 

MELO, QUE DISPÕE SOBRE MEDIDAS DE PROTEÇÃO À CRIANÇA E AO 



ADOLESCENTE QUANTO À PERMANÊNCIA DESACOMPANHADA EM 

ESPAÇOS PÚBLICOS E EVENTOS NO MUNICÍPIO DE NORMANDIA. OS 

PROJETOS FORAM APRESENTADOS PARA APRECIAÇÃO E 

ENCAMINHAMENTO ÀS COMISSÕES E ASSESSORIA JURÍDICA PARA 

EMISSÃO DE PARECERES. DANDO PROSSEGUIMENTO À SESSÃO, O SENHOR 

PRESIDENTE COLOCOU EM DISCUSSÃO O REQUERIMENTO DE AUTORIA DA 

VEREADORA SIRLEY BARROS, QUE SOLICITAVA A DELIBERAÇÃO EM 

PLENÁRIO SOBRE A CONCESSÃO DE HONRARIAS AOS SENHORES JEOVAN 

OLIVEIRA, ABRAÃO OLIVEIRA E HOMENAGEM DE HONRA E 

RECONHECIMENTO AO PROFESSOR DELANDE ROOSIVELTI ALVES SILVA. 

NÃO HAVENDO VEREADORES INSCRITOS PARA DISCUSSÃO, O 

REQUERIMENTO FOI COLOCADO EM VOTAÇÃO, SENDO APROVADO PELOS 

VEREADORES PRESENTES. NA SEQUÊNCIA, O SENHOR PRESIDENTE 

COLOCOU EM DISCUSSÃO, EM BLOCO, A CONCESSÃO DAS SEGUINTES 

HONRARIAS: HOMENAGEM DE RECONHECIMENTO COMO CIDADÃOS 

NORMANDIENSES AOS SENHORES JEOVAN OLIVEIRA E ABRAÃO 

OLIVEIRA, BEM COMO HOMENAGEM DE HONRA E RECONHECIMENTO AO 

PROFESSOR DELANDE ROOSIVELTI ALVES SILVA. NÃO HAVENDO 

DISCUSSÃO, AS HONRARIAS FORAM SUBMETIDAS À VOTAÇÃO EM BLOCO 

E APROVADAS PELOS VEREADORES PRESENTES. DANDO CONTINUIDADE 

AOS TRABALHOS, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU A CHAMADA DOS 

POPULARES INSCRITOS PARA USO DA TRIBUNA. FIZERAM USO DA 

PALAVRA AS LIDERANÇAS COMUNITÁRIAS TUXAUA AIRLES RAPOSO, 

MÁRCIO DE SOUZA COSTA, VALDO ANDRADE DE OLIVEIRA, JAQUELINA 

AMARO PEREIRA E SILVELINO CONSTANTINO, QUE APRESENTARAM 

REIVINDICAÇÕES EM DIVERSAS ÁREAS PARA A COMUNIDADE OLHO 

D’ÁGUA, ESPECIALMENTE RELACIONADAS À INFRAESTRUTURA, SAÚDE, 

EDUCAÇÃO, TRANSPORTE E MELHORIAS COMUNITÁRIAS. NA SEQUÊNCIA, 

FOI FACULTADA A PALAVRA AOS VEREADORES INSCRITOS PARA USO DA 

TRIBUNA, OCASIÃO EM QUE OS PARLAMENTARES PRESENTES 

DESTACARAM A IMPORTÂNCIA DA REALIZAÇÃO DAS SESSÕES 

ITINERANTES NAS COMUNIDADES, REFORÇANDO O COMPROMISSO DO 

PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL EM OUVIR AS DEMANDAS DA 

POPULAÇÃO DIRETAMENTE NAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO.NAS 

CONSIDERAÇÕES FINAIS, OS VEREADORES PRESENTES AGRADECERAM À 

COMUNIDADE PELA RECEPÇÃO E REITERARAM O COMPROMISSO DE 

ENCAMINHAR AS DEMANDAS APRESENTADAS AOS ÓRGÃOS 

COMPETENTES DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL. 

NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE FERNANDO 

RIBEIRO DA SILVA DECLAROU ENCERRADA A TERCEIRA SESSÃO 

ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE NORMANDIA – RR, DESEJANDO A 

TODOS UMA BOA TARDE.  

 

 



PARA CONSTAR, EU, GEANE DE SOUSA ROCHA, PRIMEIRA SECRETÁRIA 

DESTA CASA LEGISLATIVA, LAVREI A PRESENTE ATA, QUE APÓS LIDA E 

APROVADA, SERÁ ASSINADA PELA MESA DIRETORA. 

BARRACÃO COMUNITÁRIO DA COMUNIDADE OLHO D’ÁGUA, NORMANDIA 

– RR, VINTE E OITO DE ABRIL DE DOIS MIL E VINTE E SEIS. 

 

 

  

________________________________________________ 

GEANE DE SOUSA ROCHA 

VEREADORA 1ª SECRETÁRIA – CMN 
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FERNANDO RIBEIRO DA SILVA 

VEREADOR PRESIDENTE – CMN 


